



**В центральный аппарат будет представлен доклад о ходе и результатах проверки по факту ДТП с участием рейсового автобуса в Санкт-Петербурге**



В Санкт-Петербурге на тротуар выехал рейсовый автобус, в результате пострадали два человека, включая беременную женщину.

По данному факту ГСУ СК России по Санкт-Петербургу организована процессуальная проверка.

Глава СК России поручил и.о. руководителя ГСУ СК России по Санкт-Петербургу Бобкову О.В. доложить о ходе и результатах проверки.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

20 Января 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1854811>